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Poz. 5.1.1

Wieniec zelbet wy

24x40cm, L=533,50m
SKALA 1:25

Wieniec zelbet wy
24x30cm, L=19,34m

Poz. 5.1.2

Schemat konstrukcji parteru
skala 1:100

Poz.5.1.3

Wieniec zelbet wy
24x30cm, L=54,40m
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WYKAZ ELEMENTOW DREWNIANYCH PERGOLI
OZNACZENIE: NAZWA ELEMENTU WYMIAR DtUGOSC | KLASA DREWNA: [LOSC OBIETOSC
Sd1 Stup drewniany 12x12¢m L=2,72m c24 13szt. 0,509
Bdl Belka drewniana 12x18cm L=6,22m C24 3szt. 0,403
Bd2 Belka drewniana 6x12em L=2,16m c24 32szt. 0,498
Bd3 Belka drewniana 12x18cm L=4,80m Cc24 dszt. 0,415
Bd4 Belka drewniana 6x12cm L=3,08m C24 2szt. 0,044
Bd5 Belka drewniana 12x18¢em L=6,61m c24 25zt 0,286
Zd1 Zaluzja drewniana 3x10cm L=1,94m c24 80szt. 0,466
Zd2 Zaluzja drewniana 3x10¢em L=2,04m c24 40szt. 0,245
Zd3 Zaluzja drewniana 3x10cm L=2,08m c24 64szt. 0,399
7d4 Zaluzja drewniana 3x10cm Lér=0,96m C24 28s7t. 0,079
RAZEM 3,343
WYKAZ STALI ZBROJENIOWEJ
Element: Wience: Poz.5.1.1-Poz.5.1.3
_— e Diugosc catkowita
i | ‘ - i
10 it 03 17 353 llosé wszystidely | Pretaw diawezystiich
elementdw [m]
preta alementach
= AN
[mm] [m] [sz1] [szt] #3 #16
1 16 560,18 6 6 3361,08
2 8 1,16 2134 2134 2475 44
3 16 20,31 4 4 81,24
4 8 0,96 78+218 206 284 16
5 16 5712 4 4 228 48
Diugosé catkowita wg Srednic [m] 275960 | 3670,80
VBasa 1mb preta [kg/m] 0,395 1,578
Vesa tacana wg Srednic pretow [ka] 1090,04 | 5792 52
Masa tacma wg gatunkdw stali [ka] 6882 56
Ogdina masa stali [ka] 6 883
UWAGA:
1. Beton: €25/30

2. Stal zbrojeniowa: zbrojenie gfowne:

strzemi na:

3. Otulina zbrojenia dla elementdw ponad gruntem:

4. Klasa ekspozycji:

5. Wymiary rysunku podano w centymetrach.

6. Rysunek rozpatrywaé tqcznie z rysunkami branzowymi. Nalezy zwrécic uwage na
przejscie kanatdw wentylacji przez wiefice.

A-IlIN (B500SP)
A-IIN (B500SA)

min.30mm
XC3

10,00 =

22,30 m n.p.m.
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WYKONAWGA: BIURO OBSLUGI INWESTYCUI — DANIEL LUKIAKCZYK
82-500 Kwidzyn, ul. Koszykowa 23B
tel.691-593-444, NIP:743-161-11-72, e-mail: lukianczyk@02.pl
INWESTOR:

GMINA* SADLINKI
82-522 Sadlinki, ul. Kwidzynska 12

TYTUL PROJEKTU:
Budowa budynku przedszkola z oddzialem ztobkowym

Sadlinki, dz. nr 256, 246/1 gmina Sadlinki

AUTORZY PROJEKTU: NR. UPRANNIER: PODPIS:
inz. Daniel Lukiaficzyk POM,/0126/0WOK /06
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